% 928LF 32L50]9] ol /b5 wheo] groelw gk e
w2 7] slolo} oA FatAe

92.8+3.2 = 928 + 32 = 29(7H)




ohe WEAe] £2 whedstel 4% B Ael7iA FakAlL,

2544 +9.5

it

\VARR 4
0
i

2.68

2544 +9.5 =2.677--- — 2.68




\VARR 4
0x
L

. 479

Ad AR Ao A dheEste] Lk,
4.788 — 4.79




O WA o] g &g AA Aol A ¥hefste] YEhfiAlL.

4.536 + 1.7

it

\VARR 4
0
i

2.67

4.536 + 1.7 = 2.668--- — 2.67




5.  7}oly) vre] Wolk 355.84m2 0] 11, Z]-2-0]u| Hre] Yol 12.4544a
Ayt z2oly| gro] yol= rigolu] we] yolo] # ujdy7}?

2|20y o] Yol & 7tgoly| §re] o]z vFyth
Holo] thol= 12 2 EUSH 12.4544a = 1245.44m? ©|B&
1245.44 + 355.84 = 3.5(8) Yt}




6. 954309 HJAER HWol7} 15.91m2 Q) H-& BT AstglHUh
1L o] HJIER ¥ m? 2] ¥-& At AJU7}?

[ = m?

> ®Hg: 3.7m?

15.91 + 4.3 = 159.1 + 43 = 3.7(m?)
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—_ - Gy e
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.ME | Hw M&W -
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S ® s
m R W2
S
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-0.006

[ ]+372=1545--

57.48

ul
RO

.I

Sfo] ogt.

3.72 x 15.45 + 0.006 = 57.48

25

AL o]

[




>
> &= 1101

[]=23x4+01=93
[ ]=18x2+004=364
[ ]=86x3+021=1101




10. oW 52114 2 L}ro] 22 25 S4) Aej7ia] Tohd 213 o]
Y 2= 0.002 JUTh oH 4= AukQlA] A5HA 2.

> E.

[> FEHD 24284

ofd &5 |=t5td
[ ]+11.4=213---0.002
[ ]=11.4x213+0.002 = 24.284




11. O}EHZH B 2A= 85.75kg 0] 1L T T
FAZE 1S9 FFEA S 70% L o, ©
FARG 2 8 o £ALX] kA

=R oy

>
> = 358

(%%*943 )= 35 x 0.7 = 24.5(kg) YU k.
(PR BFA)+ (Y] BRA)=85.75 + 24.5 = 3.5 (¥)
w2 35 9] B B S




12, (Fhoth) = (7h+ v + (= 7h) & o, th&2 AdteA 2.

(1.800.36)00.26

[ 2
> ®eh: 2005

(1.800.36) = (1.8 < 0.36) + (0.36 + 1.8) = 5+ 0.2 = 5.2
(5.200.26) = (5.2 + 0.26) + (0.26 =+ 5.2) = 20 + 0.05 = 20.05




13.

g+ A7k 2.4km S A= AFo] 10.08km S Z oW d

U7

= A7k

—_

>
> He: 42A7

Aol E g

10.08 + 2.4 = 100.8 + 24 = 4.2(A|7h)




@® 3.458 + A = 2.66 @ 67.44 + A =56.2
@38.34 +A =426 @ 25568 + A =T7.52

® 575+A=125

Pl 27h 1 Rt on B2 oAl Srrt AU
wtEbA] 3 38.34 ~ A = 42.6 9|4 42.6 > 38.34 ©| B2 A 9] Fre
1 8o} 25y




kA @ 3.36 + 0.84, ® 0.45 + 0.9 &©
4o

Ui 4711 ok Ao m S ol 4

==




D)64+0.8 @ 64+1.6

@ 64+3.2 ® 64+64

el 47h 1 Kot oW 5.2 irol s SR A,
Wb @ 64+ 0.8 & Fol trol )i Zrrt Sk,

A




17. 7F 2 0.3m & FAI= 2.49kg o] 2L, Y 2 2.4m O] FAl= 5.28kg
dUrch 22 do|=2 vud of, 7} grf o] FA = o g o] FA <]
oF & wfQlz] Rh&Rste] A4 AR Ape]7hx] ey Al L.
=i Hj

>
> ®Er: oF 3.8

~&B

7} Bt 1m 9] FA1E 2.49 + 0.3 = 8.3(kg),
U = 1m 9] FA1= 5.28 + 2.4 = 2.2(kg)
whebA] 7} g o] FAl= 2 o] A9
8.3+22=377--- > % 3.8(H]) YUtk




18.

Sgol= AAAE Bl AT w272 3.2 A|7F 59F 8.96km S
Ayt —S—°é°l7} 8kmE A E e Z uff oF & A|7to] AE=2]
Hre3sto] 44 B4 A 7hA] FL5HA 2

(1 AZF &<t 2 5 Sl A9) =8.96+3.2
=2.8(km)
(8km & 7}= d A& AlZH) =8+ 28

=2.8571---
— 9F 2.86 A7t




19. 225l 10.91.2) B0l BA Y&UITh of BFS| B2 1512 150
B Lol go e @ o] 5ol glefof gty

> = M

10.9 + 1.5 = 7.266 - - - — 8(7M)




